

事 務 連 絡

平成 2 2 年 6 月 4 日

各都道府県衛生主管部（局）薬務主管課 御中

厚生労働省医薬食品局審査管理課

医 療 機 器 審 査 管 理 室

発出した通知の一部訂正について

平成 2 1 年 1 1 月 2 日付け薬食発1102第1号厚生労働省医薬食品局長通知「医療機器の一般的名称の追加について」が発出されたところですが、同通知については、その内容の一部に下記のとおり誤りがございましたので、別添により差替えをお願い致します。

記

2. 関係通知の改正 陰圧創傷治療システムの項								
正	1074		<u>20395000</u>	陰圧創傷治療システム	Ⅲ	該当		G3
誤	1074		<u>2039000</u>	陰圧創傷治療システム	Ⅲ	二		